



中期股息

董事會已決議派發截至二零零五年九月三十日止期間之中期股息每普通股1.0港仙(二零零四年:1.0港仙)。中期股息將於二零零六年一月二十日派發予於二零零六年一月十二日名列於本公司之股份過戶登記處的股東名冊上之股東。

暫停辦理過戶登記手續

本公司股東名冊將由二零零六年一月六日起至二零零六年一月十二日止(首尾兩天包括在內)暫停辦理股東登記,於此期間亦不會辦理股份過戶登記。股東如欲符合獲派發中期股息之資格,所有股份過戶文件連同有關股票須於二零零六年一月五日下午四時三十分前,交回本公司股份過戶登記處「雅柏勤證券登記有限公司」,地址為香港灣仔皇后大道東二十八號金鐘匯中心二十六樓。

業務回顧及展望

業務回顧

截至二零零五年九月三十日止六個月,本集團之營業額為港幣274,271,000元(二零零四年:港幣290,443,000元);股東應佔盈利為港幣10,131,000元,較去年同期港幣19,693,000元(經重新列賬),下調48.56%。

凍肉貿易

回顧期內,受到環球性整體營商環境的不利因素影響,凍肉成本持續上漲的壓力,加上禽流感爆發的負面消息影響,使整體凍肉貿易行業表現強差人意。惟本集團憑藉在行業內的良好商譽、豐富的經驗、靈活的市場策略及良好的客戶關係,定時對業務上的策略作出不斷檢討及改進,持續精進整體營運,使期內發生的負面因素得以減低其不利的影響。

食品業務投資

除凍肉貿易以外,本集團於期內持續增持四洲集團有限公司(「四洲集團」)的股權作為長期投資。透過該等的投資,擴展本集團食品業務投資領域,分享四洲集團帶來穩定的利潤。截至二零零五年九月三十日止,本集團已增持四洲集團之股份權益至27.37%,應佔稅前盈利達港幣13,549,000元。

食品代理仍是四洲集團的核心業務,作為食品業界領導者,充分發揮本身在市場上的優勢,業務表現較市場優勝。龐大營銷活動,產品在香港及內地市場的需求持續增加,加上「四洲品牌」產品系列大受歡迎,整體營業額錄得理想的增幅。四洲集團所經營的零食專門店-「零食物語」持續引進最新的潮流零食,深受消費者歡迎,成為零食專門店中的名牌。



四洲集團今年更再度被「經濟一週」選為「香港傑出企業2005」之一，並同時榮獲一主要便利連鎖店所頒發的「傑出供應商貢獻獎」。推出剛一年的一系列「四洲梳打餅」，更獲選為「2005十大超市品牌」之一。此外，四洲集團於期內假香港會議展覽中心舉辦的「四洲國際食品博覽會2005」，取得空前成功，展出逾三千多種名牌產品，進一步鞏固企業形象，並大大提昇四洲品牌效應。

在食品製造業務方面，四洲集團在內地及香港投資擁有合共十七間產品製造廠房，配合實行一站式的營運策略，建構一個從原料供應、生產製造以至市場銷售及零售的平台，使其業務發展更趨穩固。

在餐廳業務方面，與日本Pokka Corporation合作的百佳咖啡餐廳連鎖店，期內業績表現理想。四洲集團獨資經營的高級素食餐廳－功德林上海素食專門店和傳統日本料理－「四季」及「豐」日本餐廳，繼續備受消費者的歡迎。與此同時，四洲集團於期內完成收購的近藤貿易有限公司，供應日本餐廳食品原料逾三十五年，為業內的領導者，與四洲集團的餐廳業務產生協同效應，有利長遠發展。

展望

鑑於凍肉市場競爭激烈，目前環球性持續出現禽流感病疫，令致消費者對冷凍肉食的購買意慾不振。縱然如此，本集團將延續既有的經營方向，並善用其廣闊的分銷網絡及穩固的根基，並擴大整體銷售及業務增長空間，務求在為客戶提供高質素的產品及增值服務的同時，提昇本集團在市場上的競爭力，以抗衡暫時的逆境。展望未來，本集團將積極採取多項措施，務求把凍肉貿易的各種不利因素所帶來的影響減至最低，並透過投資四洲集團，增加本集團的收益，穩定盈利。